

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 114.
(18390)
ВТОРНИК,
20
ИЮЛЯ
2004г.

Во время пребывания на прошлой неделе в Новокузнецке губернатор А.Г. Тулеев подписал Соглашение с собственниками угольных компаний "О совместных действиях по решению социальных задач и повышению благосостояния людей".

Соглашение подписали собственники 10 угольных компаний, на долю которых приходится более 90 процентов угля, добываемого в Кузбассе. Соглашение направлено на дальнейшее развитие угледобывающих предприятий и решение социально-экономических проблем Кемеровской области. Особое место в совместной работе администрации области и руководителей угольных предприятий уделено росту заработной платы угольщиков, решению жилищных проблем, вопросам охраны труда и созданию условий для безопасной работы шахтеров и др.

А.Г. Тулеев отметил, что сегодня в Кузбассе в основном работают надежные собственники, которые душой болеют не только за экономику, но и за социальное благополучие каждого труженика на наших шахтах, разрезах, на переработке угля.

Особую благодарность А.Г. Тулеев выразил председателю совета директоров компании "Кузбассразрезуголь" А.Р. Бокареву. Только в 2003 году на предприятиях "Кузбассразрезуголь" 253 семьи улучшили свои жилищные условия. Компания полностью взяла на себя содержание жилищно-коммунального хозяйства поселков Бачаты, Красный Брод (г. Белово). На ремонт объектов ЖКХ здесь ежегодно тратится 20 млн. рублей. В прошлом году выделили 88,5 млн. рублей, а за половину 2004 года – 45 млн. рублей на поддержку семей горняков. Ежегодно выделяется 17 млн. рублей на дополнительную, "разрезовскую" пенсию для 8 тысяч бывших работников разреза (100-360 руб. в месяц в зависимости от стажа). Более 11 млн. рублей в год расходуется на обеспечение бесплатным углем 5 тысяч ветеранов.

Совсем недавно в состав компании "Прокопьевскуголь" вошли шахты "Дальние горы" и "Краснокаменская". Принято решение вложить в их развитие до конца 2004 года в целом 110 млн. рублей. Тем самым были спасены шахты, сохранены рабочие места для 2,5 тыс. человек.

Достойно решаются социальные вопросы и в "Южкузбассуголь". Губернатор поблагодарил руководство компании за огромную помощь, которой была оказана родственникам 47 шахтеров, погибших на шахте "Тайжина". Только за счет средств самой компании в общей сложности было выделено более 39 млн. рублей. 36

семей погибших улучшат жилищные условия. Из них 20 семей уже получили квартиры. В августе 2004 года получат остальные семьи. В целом на новое жилье будет израсходовано почти 11 млн. рублей (плюс к 39 млн.).

наличие профессионально подготовленных ИТР и рядовых рабочих. Обеспечивать их приток на шахты и разрезы, повышать их квалификацию сегодня должны именно собственники угольных компаний и предприятий.

Кроме того, еще не все собственники вкладывают достаточные средства на техническое перевооружение, предварительную дегазацию мощных угольных

других отраслей промышленности.

Кузбасс в эру угля вошел уверенно. В прошлом, юбилейном для области году, в бассейне добыто 144,2 млн. тонн. За последние четыре года обеспечен рост по добыче на 35,4 млн. тонн. Таких темпов роста за всю историю Кузбасса не знали. В нынешнем, 2004 году, мы ставим задачу добыть не менее 150 млн. тонн угля.

Важным слагаемым наших усилий является улучшение финансового состояния предприятий, и, как следствие, налицо неуклонный рост среднемесячной заработной платы угольщиков. В этом году она будет по отрасли не менее 10 тыс. рублей на одного работника против 8 тыс. рублей в прошлом. Ни на одном угольном предприятии региона больше не будет заработной платы, которая была бы ниже прожиточного минимума трудоспособного населения по Кемеровской области.

Мы, дополняя наши Соглашения об экономическом партнерстве с администрацией области, особое внимание в новом, совместном Соглашении уделяем помощи ветеранам труда и малоимущим семьям. Только последним в этом году мы решили выделить 60 тыс. тонн бесплатного угля.

Мы с удовлетворением отмечаем и поддерживаем работу губернатора по оказанию помощи семьям погибших шахтеров, по обучению и оздоровлению их детей.

Мы принимаем необходимые меры по активизации работы по строительству жилья для горняков и для семей, еще проживающих на территориях, подработанных горным производством.

Учитывая большую значимость социальной направленности бизнеса, мы призываем основных акционеров и руководителей компаний, предприятий всех отраслей области поддержать инициативу А.Г. Тулеева по повышению ответственности власти и бизнеса за политическую и экономическую устойчивость Кузбасса.

Заявление подписали: председатель совета директоров ООО "Ерунаковская угольная компания" А. Бобовников, председатель совета директоров ОАО "Угольная компания "Кузбассразрезуголь" А. Бокарев, президент союза промышленных предприятий "Сибирский Деловой Совет" В. Гридин, генеральный директор ОАО "Северсталь-ресурс" Р. Денискин, генеральный директор ОАО "Белон" А. Добров, исполнительный директор ОАО "Стальная группа Мечел", генеральный директор ОУК "Южный Кузбасс" А. Иванушкин, генеральный директор ЗАО "Распадская угольная компания" Г. Козовой, генеральный директор ОАО "Объединенная угольная компания "Южкузбассуголь" В. Лаврик, президент ООО "Холдинг "Сибулемет" А. Скуров, генеральный директор ОАО "СУЭК" П. Хасеков.

Мы активизируем работу по проведению дегазации угольных пластов и утилизации метана. На стадии решения в бассейне находится промышленная добыча газа метана, что, несомненно, снижает уровень опасности при ведении горных работ.

Пресс-служба АКО.

РАСХОДЫ БЮДЖЕТА

Сведения о направлении денежных средств из городского бюджета с 12 по 16 июля (в тыс. руб.):

управлению образования – 424,5 (на питание – 240, на оплату услуг связи – 30, на подготовку к зиме – 40, на выплату компенсаций детям-сиротам 6,5, на текущее содержание учреждений – 108);

МУДО СДЮШОР – 20 (на расходы);

управлению здравоохранения – 2338 (на зарплату – 1818, на бензин – 150, на питание – 20, на медикаменты – 55, на подготовку к зиме – 50, на оплату услуг связи – 30, для расчётов за водоснабжение – 116, на капитальный ремонт роддома – 50, на текущее содержание учреждений – 49);

психобольнице – 568 (на зарплату – 500, для расчётов за водоснабжение – 34, на питание, медикаменты, расходы – 34);

управлению культуры – 15 (на подготовку к зиме);

управлению физкультуры и спорта – 10 (на расходы);

СК "Заря" – 50 (на спортсоревнования);

управлению соцзащиты – 67,5 (на питание – 18, на оплату услуг связи – 9, материальная помощь малообеспеченным гражданам – 24,5, на расходы – 10, на погребение – 6);

отделу по делам молодёжи – 20,7 (на расходы);

ОГПС-7 – 20 (на расходы);

УВД – 100 (на бензин, расходы);

военкомату – 55 (на расходы – 5, для расчётов с ПТУ – 50);

совету ветеранов – 5 (на расходы);

КУМИ – 230 (на содержание КУМИ – 200, для фонда муниципального управления – 30);

ТУ пос. Никитинского – 52 (на зарплату – 37, на подготовку к зиме – 11, на оплату услуг связи – 4);

ООО "Ленинск-Кузнецкий горгаз" – 25 (субсидии на возмещение убытков)

МП "Управление капитального строительства" – 580 (за выполненные работы по капитальному ремонту и строительству социально значимых объектов города).

ОАО "Бытовое обслуживание населения" – 20 (субсидии на содержание бригады БТТ);

администрации города – 64,3 (субсидии на приобретение жилья);

С. ПАВЛОВА.
Руководитель
финансового отдела.

За четыре месяца 2004 года налоговым органом получено от налогоплательщиков 2289 деклараций по налогу на доходы физических лиц за 2003 год, что на 41% больше, чем за аналогичный период прошлого года.

Увеличение количества представленных деклараций в основном произошло в связи с ростом количества налогоплательщиков, заявивших имущественные и социальные налоговые вычеты. По сравнению с прошлым годом в 2004 году вместе с увеличением количества физических лиц, заявивших о своем праве на налоговые вычеты, возросли и суммы налоговых вычетов. Так, в 1,9 раза увеличилось количество деклараций, в которых заявлены имущественные налоговые вычеты по приобретению жилья (953 декларации). Сумма имущественных налоговых вычетов составила 59764 тыс. руб., что в 1,9 раза превышает показатель прошлого года. В 1,5 раза увеличилось количество деклараций, в которых налогоплательщиками заявлены социальные налоговые вычеты на образование, количество таких деклараций составило 779 единиц. Сумма социальных налоговых вычетов на об-

ДОХОДЫ И ВЫЧЕТЫ

Об итогах декларационной кампании 2004 года

разование составила 10116 тыс. руб., что в 3 раза превышает прошлогодний показатель. В 3,2 раза возросло количество деклараций, в которых налогоплательщиками заявлены социальные налоговые вычеты на лечение, их количество составило 41 единицу. Сумма социальных налоговых вычетов на лечение увеличилась в 7,5 раза и составила 1 100 тыс. руб.

Вместе с тем следует отметить неудовлетворительное выполнение налогоплательщиками своей обязанности по декларированию доходов в связи с продажей имущества. По данным налогового органа, в 2003 году было зарегис-

трировано около 5000 сделок купли-продажи имущества, принадлежащего физическим лицам на праве собственности. Представлено же налоговых декла-

ратории 5933 тыс. руб.

Налогооблагаемый доход в сумме от 1 млн. до 10 млн. рублей указан налогоплательщиками в двух декларациях и остался неизменным по сравнению с прошлым годом. По результатам проверок деклараций о доходах за 2003 год в бюджет донесено 23 тыс. руб. Кроме того, налоговыми органами получено 936 деклараций государственных служащих (970 деклараций за 2002 год).

Во многом эффективность привлечения налогоплательщиков к декларированию своих доходов зависит от своевременного получения от налоговых агентов сведений о доходах физических лиц. Так, по состоянию на 30.04.2004 г. от 1299 налоговых агентов получено 100634 сведений о доходах физических лиц за 2003 год. Из них 99 939 сведений представлено на магнитных носителях, что составляет 99 % от общего количества представленных сведений. И всего 695 сведений было представлено на бумажных носителях (0,7%).

Л. КАРЦЕВА.

Заместитель руководителя инспекции

ОТЧЁТНОСТЬ - В СРОК

Виды налоговых правонарушений и ответственность за их совершение предусмотрена главой 16 части 1 Налогового кодекса РФ. Наиболее распространенные правонарушения - это несоблюдение налогоплательщиками сроков представления налоговой отчетности в налоговые органы, предусмотренные законодательством о налогах и сборах.

Ответственность за данное налоговое правонарушение предусмотрена статьей 119 части 1 Налогового Кодекса РФ в виде штрафа. Размер штрафных санкций зависит от количества месяцев (полных и неполных), прошедших с даты, установленной для представления налоговой декларации, до даты, когда данная декларация фактически была представлена налогоплательщиком. В том случае, если срок представления просрошен менее чем на 180 дней с даты, установленной для представления декларации, сумма штрафных санкций исчисляется в размере 5 % от суммы налога, подлежащей уплате (доплате) на основе этой декларации. Причем за каждый полный и неполный месяц со дня, установленного для ее представления, но не более 30 % и не менее 100 рублей. Если же срок представления декларации просрошен более чем на 180 дней, то сумма штрафных санкций составит 30% суммы налога, подлежащей уплате на основе этой декларации, и 10% суммы налога, подлежащей уплате на основе этой декларации за каждый полный и неполный месяц начиная со 181-го дня.

Кроме того, ответственность за несвоевременное представление налоговой

отчетности предусмотрена Кодексом об административных правонарушениях. Статья 15.5 данного Кодекса определяет, что нарушение установленных законодательством о налогах и сборах сроков представления налоговой декларации в налоговый орган по месту учета влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от пяти до трех минимальных размеров оплаты труда.

В ходе камеральных и выездных налоговых проверок на основании статей 31, 87, 88, 93 части 1 НК РФ налоговый орган вправе истребовать у налогоплательщика документы, необходимые для осуществления налогового контроля над полнотой и правильностью исчисления налогов и сборов. Срок для представления документов по требованию налоговой инспекции установлен в 5 дней. За нарушение сроков исполнения требований налогового органа предусмотрена ответственность по пункту 1 статьи 126 части 1 НК РФ в виде штрафа 50 рублей за каждый непредставленный документ.

В случае, если налоговым органом потребуются документы в соответствии со статьей 87 части 1 НК РФ, то за правонарушение, выразившееся в непредставлении документов, предусмотрена ответственность по пункту 2 статьи 126 части 1 НК РФ в виде штрафа в размере 5000 рублей.

Также ответственность за совершение указанного налогового правонарушения предусмотрена Кодексом об административных правонарушениях (статья 15.6). Согласно п. 1, непредставление в установленный законодательством о налогах и сборах срок либо отказ от пред-

З. НЕСТЕРОВА,
Заместитель
руководителя МРИ
МНС России № 2.

СВЕДЕНИЯ О ГОСУДАРСТВЕННОЙ РЕГИСТРАЦИИ ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ В СВЯЗИ С ИХ ЛИКВИДАЦИЕЙ ЗА ПЕРИОД С 1.06.2004 г. ПО 1.07.2004 г.

Общество с ограниченной ответственностью "Снек": основной государственный регистрационный номер -- 1024201307041, дата присвоения основного государственного регистрационного номера -- 25.12.2002 г.; государственный регистрационный номер записи -- 2044212004692, дата внесения записи -- 11.06.2004 г.

Общество с ограниченной ответственностью "Пионер": 1044212004319, 28.05.2004 г.; 2044212004417, 1.06.2004 г.

Общество с ограниченной ответственностью "Рембиттехника": 1044212004506, 1.06.2004 г.; 2044212004571, 3.06.2004 г.

Открытое акционерное общество "Строительно-монтажный поезд № 622": 1044212004517, 1.06.2004 г.; 2044212004550; 3.06.2004 г.

Общество с ограниченной ответственностью "Полысаевский завод ЖБИ": 1044212004528, 1.06.2004 г.; 2044212004560, 3.06.2004 г.

Муниципальное унитарное предприятие "Жилищно-коммунальное хозяйство Ленинск-Кузнецкого района": 1034212001174, 3.02.2003 г.; 2044212004879, 22.06.2004 г.

Общество с ограниченной ответственностью "Альтернатива": 1044212001910, 10.03.2004 г.; 2044212004990, 25.06.2004 г.

НАЛОГИ И МЫ

ВАША ВЫГОДА

Что является материальной выгодой, и каким образом она выплачивается? С. Прокудина.

Статьей 210 Налогового кодекса Российской Федерации (далее - Кодекс) предусмотрено, что при определении налоговой базы учитываются все доходы налогоплательщика, полученные им как в денежной, так и в натуральной формах, или право на распоряжение которыми у него возникло, а также доходы в виде материальной выгоды, определяемой в соответствии со статьей 212 Кодекса.

На основании подпункта 1 пункта 1 статьи 212 Кодекса доходом налогоплательщика является материальная выгода, полученная от экономии на процентах за пользование налогоплательщиком заемными (кредитными) средствами, полученными от организаций или индивидуальных предпринимателей.

Налоговая база определяется как превышение суммы процентов за пользование заемными средствами, выраженные в рублях, исчисленной исходя из трех четвертых действующей ставки ре-

финансирования, установленной Центральным банком Российской Федерации на дату получения таких средств, над суммой процентов, исчисленной исходя из условий договора. Налоговая ставка в отношении этих доходов установлена в размере 35 процентов (пункт 2 статьи 224 Кодекса).

Определение налоговой базы при получении дохода в виде материальной выгоды осуществляется налогоплательщиком самостоятельно в сроки не позднее **дня уплаты процентов по полученным заемным средствам, но не реже чем один раз в налоговый период (до 31 декабря)**.

Расчет налога с суммами материальной выгоды производится на основе налоговой декларации, подаваемой налогоплательщиком по окончании календарного года в налоговую инспекцию по месту жительства в срок до 30 апреля.

Сумма налога на доходы, исчисленная с

суммами материальной выгоды, уплачивается налогоплательщиком в срок не позднее 15 июля по окончании календарного года (п. 4 ст. 228 НК РФ).

Например, налогоплательщику в мае 2002 года предоставлен Фондом развития жилищного строительства Кемеровской области долгосрочный целевой жилищный заем с уплатой **6 процентов годовых**. Ставка рефинансирования Центрального банка Российской Федерации на дату выдачи займа составляла **23 процента годовых**. Таким образом, налогоплательщик имеет доход в виде материальной выгоды от экономии на процентах за пользование заемными средствами и обязан исчислять и уплачивать налог на доходы физических лиц.

Статьей 223 Кодекса определено, что датой фактического получения дохода в виде экономии на процентах за пользование заемными средствами является дата уплаты налогоплательщиком процентов по полученным заемным (кредитным) средствам.

Вниманию налогоплательщиков!

Управление МНС России по Кемеровской области сообщает, что номер телефонной справочной службы Управления 36-12-57 сменился на номер **14-36**.

xxx

В связи с возникающими вопросами по применению контрольно-кассовых машин на автомобильном транспорте (в такси) сообщаем следующее.

В Государственный реестр контрольно-кассовой техники для **сферы услуг на автомобильном транспорте (в такси)** включены следующие модели контрольно-кассовых машин: ГЕЛИОС-003Ф, ГЕЛИОС-004Ф, ГЕЛИОС-005Ф, Меркурий-120Ф, СТАЙЕР-01Ф, ТАКМА-01Ф, ЭЛЕКТРОНИКА-501Ф, ЭЛЕКТРОНИКА-503Ф.

xxx

В связи с переездом инспекции в новое здание просим налогоплательщиков отчитаться за первое полугодие до 25 июля (24, 25 июля - рабочие дни).

МРИ МНС России № 2.

Справочная слушает...

В июне текущего года в инспекции была создана телефонная справочная служба с номером **5-16-65**.

За месяц от налогоплательщиков поступило 122 звонка по разным вопросам. В основном они касались уплаты транспортного налога (50% всех обращений), а также налога за землю, налога на имущество.

В это же время на "телефон доверия" поступили 24 звонка. Его номер такой же - 5-16-65. Обращавшиеся сюда сообщали о фактах оказания услуг без применения контрольно-кассовой техники (ККТ). Поступившим сигналам были проведены 11 проверок. В результате начислено штрафов за неприменение ККТ на сумму 83 тыс. рублей, из них взыскано 47 тыс. рублей.

Справочная служба и "телефон доверия" стали хорошим подспорьем в повседневной работе налоговой инспекции.

ОБЩИЕ ЗАБОТЫ О КРАСОТЕ ДОМОВ

В этом году в Ленинске-Кузнецком работы по ремонту фасадов зданий ведутся особенно интенсивно. Начальник управления архитектуры и градостроительства, главный архитектор города Наталья Борисовна Германова считает, что сейчас уже можно подвести некоторые итоги этой деятельности и поговорить о текущих и предстоящих делах по благоустройству городских зданий и территорий.

— Программой благоустройства на летний период 2004 года намечено привести в порядок фасады зданий центральной части города. Так как ведётся реконструкция школы № 2 и она будет обновлена не только внутри, но и снаружи, то принято решение "омолодить" остальные дома по улице Энгельса и проспекту Кирова от здания суда до городской администрации.

Сейчас уже закончен ремонт фасадов домов № 1 и 10 по улице Энгельса, двухэтажного дома по улице Розы Люксембург. Эти здания теперь сияют новыми яркими красками, а работы на них выполняли учащиеся ПУ-14 по договору с управлением единого заказчика жилищно-коммунальных услуг.

— Насколько серьёзно относятся собственники предприятий к такой работе?

— Люди, которые уважают своё дело, заведение, где они трудятся, конечно, делают всё возможное, чтобы показать себя достойно. Например, у магазина "Миол", принадлежащего О.Г. Артомоновой, хорошо сделан фасад, прилегающая территория оформлена тротуарной плиткой. Благоустраивается прилегающая территория у магазинов О.П. Селезнева ("Фортуна", "Мужской каприз"). На улице Пушкина есть бывший магазин "Мебельный", где собственник В.Н. Телегин. Там идут работы по ремонту фасада. Это будет новое, нетрадиционное решение оформления здания, когда применяются яркие краски и эстетичные отделочные материалы.

Хочется призвать собственников объектов не отставать от тех, кто подаёт пример серьёзного отношения к делу, ведь договориться и решить вопрос можно всегда. Так, в доме 8/1 по проспекту Текстильщиков находятся сразу несколько объектов, владельцы которых творчески отнеслись к отделке фасадов, и комплекс выглядит очень ярко и красиво, по-настоящему украшает город. Хотелось бы видеть в дальнейшем творческое отношение предпринимателей к оформлению зданий и благоустройству территории нашего города.

Беседовала
Л. КОРОСТЕЛЕВА.

— Планы в отношении ремонта фасада Центрального Дворца культуры угольщиков остаются прежними? Ведь такая работа предусматривалась в текущем году?

— Центральный Дворец культуры угольщиков очень сложный объект 30-х годов постройки. Здесь, помимо обновления внешнего вида, нужно вести укрепление некоторых конструкций. Но тем

щемся в большом здании первого этажа по проспекту Ленина. Скоро не менее эстетично будет выглядеть вторая половина этого магазина, где собственниками стали А.В. Саяпин и О.А. Грицук. Ответственно относятся к работе по ремонту фасадов, содержанию прилегающих территорий Г.Ф. Сафонова — магазин в доме № 43 по проспекту Ленина; С.А. Шамин, выполняющий работы на своём объекте в доме 11/1 по проспекту Текстильщиков; М.А. Тасиц (кафе "Молодёжное"); В.М. Сандыркин — система магазинов "Оникс" и многие другие.

На проспекте Ленина полностью изменить "внешность" домов пока не по средствам, поэтому работы ведутся только на первых этажах. Их выполняют за свой счёт индивидуальные предприниматели, открывшие в зданиях магазины, офисы, предприятия сферы бытовых услуг. Это происходит и в первом, и во втором микрорайонах, других районах города.

Сейчас уже закончен ремонт фасадов домов № 54, 48 по проспекту Кирова. Затем будут начаты работы на фасаде дома № 49. Значительную помощь в ремонте зданий оказывают предприниматели, которые занимают первые этажи жилых домов под магазины, офисы и другие объекты. На доме № 18 по улице Энгельса уже ведётся ремонт фасада А.Г. Веселов (фирма "Сибком"). То есть на данном этапе ремонт зданий центральной части города осуществляется достаточно благополучно.

— Планы в отношении ремонта фасада Центрального Дворца культуры угольщиков остаются прежними? Ведь такая работа предусматривалась в текущем году?

— Центральный Дворец культуры угольщиков очень сложный объект 30-х годов постройки. Здесь, помимо обновления внешнего вида, нужно вести укрепление некоторых конструкций. Но тем

28 июля исполняется 10 лет с момента создания в нашем городе управления внутренних дел, пришедшего на смену существовавшему 70 лет городскому отделу внутренних дел.

Образование укрупненного формирования правоохранительных органов было обусловлено временем: увеличился рост преступности, потребовавший наращивания сил милиции и создания некоторых новых и дополнительных структур. В частности, отдел по борьбе с незаконным оборотом наркотиков, чьи функции прежде входили в обязанности сотрудников отделения уголовного розыска горотдела. В стране появился качественно новый потребительский рынок, где необходи́м пристальный контроль и за продажей товаров и работой большого количества продавцов. Ленинск-Кузнецкий во все времена считался криминогенным городом, а с изменением социальной обстановки в стране стал им особенно. Достаточно сказать, что город имеет, только официальных, 18 въездов и выездов, к примеру, в Междуреченске он только один. На сегодня в управлении 24 подразделения, отделов и отделений.



РАБОТАЮТ НА СОВЕСТЬ

Активное участие в благоустройстве города принимают учащиеся профессионального училища № 14. Новой краской сияют два дома по улицам Энгельса и Белинского. Жители этих домов с благодарностью говорят о хорошей работе ребят и девчат.

На снимке: мастер ПУ-17 Андрей Сергеевич Черников даёт распоряжение своим подопечным.

Фото М. НИКОНОВА,

Старым зданиям — новый вид

С каждым годом хорошеет наш город. Радуют свежестью красок обновлённые фасады зданий, разноцветье клумб. Но работы по благоустройству продолжаются.

На очередном рабочем совещании в администрации города предметно рассмотрены вопросы ремонта фасада и конструкций Центрального Дворца культуры угольщиков. На Дворце решено полностью сменить кровлю, более современно оформить вход в здание, полностью изменить

фасад, поменять оконные блоки. Весь ремонт обойдётся примерно в 2,5 миллиона рублей. Финансирование будет осуществляться за счёт средств господдержки и местного бюджета. Принято решение и по благоустройству сквера у этого учреждения культуры. В нём планируется обновить зелёные насаждения, восстановить пешеходные дорожки, провести ремонт беседки, установить скамейки, привести в порядок тротуар у сквера.

Л. СОЛОВЬЕВА.

И себе и людям

Доброй традицией стало участие индивидуальных предпринимателей нашего города в благоустройстве зданий, жилых домов, прилегающих к ним территорий.

С благодарностью говорят жители дома № 14 улицы Шишилянникова о помощи по обустройству двора, которую им оказал предприниматель В.М. Сандыркин (система магазинов "Оникс"). Здание, где они проживают, построено в 1968 году. За годы эксп

луатации асфальт во дворе разрушился, образовались непротяжущие лужи. Когда В.М. Сандыркин обогородил магазин на первом этаже, он благоустроил территорию не только у своего объекта, но и организовал работы во дворе дома. В итоге заасфальтирована дворовая территория, сделано ограждение площадки для отдыха, разбиты цветочные клумбы. Всё это очень радует взрослых и юных жильцов дома.

Л. ЛАСКИНА.

НА СТРАЖЕ ПОРЯДКА

УВД города — 10 лет

Лучшими показателями юбилей встречают второй отдел милиции (г. Попысаево) и отдел уголовного розыска УВД. В числе лучших работников называют начальника ОПДН И.Н. Шумахову, заместителя начальника паспортно-визовой службы И.Г. Миронову, инспектора дежурной части А.А. Едакина, участкового оперуполномоченного, недавно отмеченного грамотой МВД Н.А. Цейслера, инспекторов патрульно-постовой службы С.А. Горшкова и Е.А. Елисеева, старшего инспектора разрешительной системы К.В. Баева, среди сотрудников второго отдела — замести

теля начальника отдела С.В. Мецкера, дознавателя Г.А. Караколову и многих других.

В управлении за последние годы отмечается качественный рост профессионализма сотрудников гарнизона. Только за первое полугодие 2004 года 263 человека поощрены наградами, в том числе 5 человек — МВД, 14 человек — УВД, знак "Почётный сотрудник МВД" получили 5 человек, досрочное звание за отличную службу — 3 человека. Среди названных числа поощрённых работников — 228 рядового и младшего начальствующего состава. В эти дни идет вручение медали "За отличие в службе", к которой представлены 350 человек, имеющих стаж 10, 15 и 20 лет

службы в милиции, и стаж медалей "МВД России — 200 лет".

Значительно ужесточились требования при приеме работников, остались в прошлом времена, когда городской буквально отыскивал желающих служить в органах. Идет приток кадров, среди которых особое внимание уделяется людям с высшим образованием. Впервые за долгие годы можно говорить о практически полном комплекте штата управления.

Большую финансовую поддержку оказывает управлению администрация города, благодаря этому полнотью укомплектованы транспортом службы ППС и участковых уполномоченных, пополнилось количество современной оргтехники, нет перебоев в снабжении бензином. В эти дни идет текущий ремонт самого здания УВД.

В свою очередь, сотрудники гарнизона УВД города прилагают все свои силы и знания для наведения и обеспечения должного порядка на улицах нашего города.

С. ГОРДОСЕЗИЧ.

НАРАВНЕ СО ВСЕМИ

На стадионе "Шахтёр" прошла спартакиада членов общественных организаций инвалидов города. В соревнованиях приняли участие 48 представителей Всероссийских обществ глухих, слепых, городского Общества инвалидов и общественной организации инвалидов "Помощь".

В программу соревнований входили следующие виды: бег на 60 метров, бег на 100 метров на инвалидных колясках комнатного типа, армрестлинг, шашки, шахматы, прыжки в длину, метание гранаты.

В армспорте 1-е место заня-

ли Ольга Любавина и Сергей Перов. Лучше других метание гранаты получилось у Елены Усковой и Игоря Чудайкина. В беге на 60 метров первенствовали Галина Трушкова и Николай Куликов. В беге на 100 метров в колясках победили Галина Третьякова и Сергей Жданов. В шахматах 1-е место занял Владимир Артемов, в шашках - Николай Ильин.

В общем зачёте 1-е место взяла команда Всероссийского общества глухих.

С. ВОСТРИКОВА.
Главный специалист управления.

И победы и поражения

На последних трёх играх команда шахты "Комсомолец" в розыгрыше первенства Кузбасса добыла шесть очков.

В трудной борьбе с гурьевским "Металлургом", проигрывая со счётом 0:1, наши ребята "вырвали" победу со счётом 4:3.

Следующая встреча с новокузнецкими принесла более убедительную победу со счётом 4:1. В этих двух встречах отличился Петр Нестеров, который в первом матче забил четыре мяча, а во втором - два.

В последней игре наши футболисты играли в Междуреченске. Увы, на последних минутах матча пропустили два гола.

М. НИКОНОВ.

ПОДУМАТЬ О ПОКУПАТЕЛЯХ

Кражи автомобилей, к сожалению, не редкость в нашем городе: любители чужого были и будут всегда. В большинстве случаев владельцы транспорта сами проявляют халатность по отношению к своему "железному коню". Но тем досаднее случаи, когда автомобили крадут со стоянок или площадок, предназначенных для парковки автотранспорта. К примеру, оборудованных возле магазинов.

Печальной тенденцией становится кражи машин со стоянки возле универмага "Кора". Первая произошла в мае, когда воришки угнали автомобиль, принадлежащий охраннику магазина. Вторая - несколько дней назад, когда был похищен "Ниссан" одного из покупателей универмага. К слову, в магазине он пробыл не более десяти минут.

Зарегистрированы также случаи краж от магазинов "Старт", "Чибис", "Спутник", "Эконом" и "Червонец" в г. Полысаеве.

Вывод напрашивается сам собой: надо принять все необходимые меры, чтобы позаботиться о своих покупателях. Можно организовать охрану, а можно установить на фасаде магазина по две камеры наблюдения, таким образом легко просматривалась бы вся территория парковочной площадки.

На наш взгляд, это сыграло бы только на престиж торговых фирм. А зорко поблескивающие "глазки" камер послужили бы сигналом предупреждения для желающих прокатиться за чужой счет.

А. ВЕЩЕВ.

Уполномоченный отдела уголовного розыска УВД города, старший лейтенант милиции.



В ОПАСНОЙ ЗОНЕ

Железнодорожные травмы считаются одними из самых опасных, это не ушибы и сотрясения мозга, а раздавленные кости, отрезанные конечности. И все же пешеходы упрямо продолжают пересекать рельсы, спотыкаясь на шпалах, подлезают под вагоны - лишь бы срезать угол, сократить путь. А итог - инвалидность или смерть. Только в Кузбассе за прошедший год под колесами составов в разной степени пострадали 58 человек, из них 11 умерли (5 детей - смертельно). В этом году 19 таких случаев. Особую тревогу вызывает детский травматизм - 6 человек из числа пострадавших.

Не обошло несчастье в прошлом году и нашу станцию: 2 несчастных случая, из них 1 смертельный. Двое горожан стали жертвами собственной небрежности при переходе железнодорожных путей. За прошедший период этого года произошёл один случай.

Через территорию станции Ленинск-

Кузнецкий-1 постоянно движется поток пешеходов, спешащих из города на 4-й участок и обратно. Многие работники завода полукоксования просто не признают другой дороги. При этом они нарушают все мыслимые правила поведения на железной дороге и не только мешают работе станции, но и подвергают себя опасности, рискуя своей жизнью и здоровьем.

Несчастья можно избежать, если выполнять основные правила: внимательно следить за передвижениями подвижного состава, за звуковыми и вибрационными сигналами, передаваемыми машинистом локомотива; не переходить путь перед движущимся составом или локомотивом. Запомните эти советы, они вам помогут сохранить здоровье и жизнь.

Г. КОЛЕСНИКОВ.
Начальник станции
Ленинск-Кузнецкий-1.

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого, городской Совет народных депутатов, городской совет ветеранов выражают искренние соболезнования почётному гражданину города Ленинска-Кузнецкого Зельману Александру Ивановичу в связи с кончиной его супруги **ПОЛУТАРНИКОВОЙ**

Нины
Николаевны

Управление здравоохранения администрации города выражает искреннее соболезнование Александру Ивановичу Зельману по поводу смерти его жены, ветерана здравоохранения **ПОЛУТАРНИКОВОЙ**

Нины
Николаевны

Справки по редакции:
по вопросам социальной сферы - 3-33-69, по вопросам экономики - 3-33-72, по рекламе и объявлению - 3-29-53, по вопросам общественно-политической жизни - 3-30-86.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели.

“Городская газета”

УЧРЕДИТЕЛИ:
Администрация
г.Ленинска-Кузнецкого
и МУ «Редакция» газеты
«Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием
“Ленинский шахтер”.

Главный редактор
С.П. БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893
Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

Адрес
редакции:
652500,
г.Ленинск-
Кузнецкий
Кемеровской
области,
ул. Белинского, 15

Электронный адрес:
gazeta@lnk.kuzbass.net

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан
в печать в 17 часов 19.07.2004 г.

Печать офсетная.
Заказ 1911
Цена в розницу -
договорная.

АФРИКА НЕДЕЛЮ

КИНО

Кинотеатр "Победа"
"Страсти Христовы".

Историческая драма. Убежденный католик Мел Гибсон осуществил свою многолетнюю мечту, сделав картину об Иисусе, в основу которой легла Библия. Фильм приобрел скандальную известность задолго до выхода его в прокат, но, несмотря на это, был одобрен папой римским Иоанном Павлом II. Воспользуйтесь уникальной возможностью прочувствовать страдания великого жертвы (13, 17, 19 час.).

Малый зал

"Тупой и еще тупее". Комедия, действие в которой происходит в 1986 году, когда ваши любимые герои были еще подростками. Пытались вместе выйти из отдела "Специальные потребности" и справиться с легкой школьной программой (16, 18.30). "Домовёнок Кузя и ...". Мультфильм для самых маленьких (14 час.). Стереозвук. Уютный зал. Низкие цены.

Ждем вас. Наш телефон 3-41-57.

Кинотеатр "Сибирь"
"Магия черная и белая". Лирическая комедия производства России (16, 18 час.). "Сказка о купеческой дочери". Мультсказка производства России (14 час.).

Видеозал "Ровесник"
"Один в лесу". Семейная комедия (14, 16, 18 час.).

Ежедневно с 10 до 18 час. работает прокат видеокассет. Добро пожаловать! Наш телефон: 7-88-59.